



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 1635/2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais;

RESOLVE

Retificar o anexo da Portaria nº 1382/2017, de 29 de maio de 2017, modificando a reprogramação de férias do servidor abaixo relacionado, conforme disposição a seguir:

No anexo da Portaria nº 1382/2017, onde se lê:

NOME	PERIODO	
Mauro André Barbosa Cunha	27/11/2017 a 29/12/2017 (11d)	29/05/2017 a 08/06/2017 (11d) 07/07/2017 a 28/07/2017 (22d)

Leia-se:

NOME	PERIODO	
Mauro André Barbosa Cunha	27/11/2017 a 29/12/2017 (33d)	29/05/2017 a 08/06/2017 (11d) 07/07/2017 a 28/07/2017 (22d)

Pelotas, 21 de junho de 2017.

Marcos André Betemps Vaz da Silva
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação
Reitor em exercício